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MONTAGEHANDLEIDING:

Voordat u met de montage begint dient u op het typeplaatje te
kijken welke schets, in de handleiding, van toepassing is.

1. Demonteer de bumper inclusief de stalen stootbalk van het
voertuig, de stootbalk wordt niet meer gebruikt (Zie figuur 1).

2. Monteer het balkgedeelte A op de punten B handvast aan de
chassisbalken.

3. Plaats steunen C en D bevestig deze op de punten E en F, mon-
teer het geheel los-vast.

4. Monteer de Brink Connector inclusief stekkerplaat en beugel
(5965/14).

5. Draai alle bouten en moeren overeenkomstig schets vast.

6. Zaag het aangegeven deel uit de bumper met behulp van de
Brink smart position sticker.

7. Plaats de twee PE schuimblokken als afdichting in de chassis-
balken.

8. Monteer de bumper.

Raadpleeg voor demontage en montage van voertuig onderde-
len het werkplaats handboek.

Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.

Raadpleeg voor montage en demontage van het afneembare
kogelsysteem de bijgevoegde montagehandleiding.

BELANGRIJK:

* Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig”
dient men de dealer te raadplegen.

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag
aanwezig is, dient deze verwijderd te worden.

*Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken,
dient u uw dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electrici-
teits-, rem- en brandstofleidingen niet worden geraakt.

*

*

*

Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoe-
ren.

Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren
gevoegd te worden.

Brink is niet aansprakelijk voor de schade die het direct of indi-
rect gevolg is van onjuiste montage, daaronder begrepen
gebruik van niet-geschikte gereedschappen en het gebruik van
andere dan de voorgeschreven montagewijze en middelen, dan
wel onjuiste interpretatie van dit onderhavig montagevoorschrift.

FITTING INSTRUCTIONS:

Before you start the fitting you must check the type plate to

8.

determine which sketch, in the fitting instruction, is applica-
ble.

Remove the bumper and the steel buffer beam from the vehi-
cle. The buffer beam will no longer be needed (See fig. 1.

Fit the member section A hand-tight at points B on the chassis
beams.

Position support C and D attach it at points E and F, then fit the
whole thing without fully tightening.

Fit the Brink Connector, including socket plate and bracket
(5965/14).

Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the dra-
wing.

Use the Brink smart position sticker to saw out the indicated
section from the bumper.

Place the two PE foam blocks as sealing in the chassis mem-
bers.

Fit the bumper.

For dismantling and fitting the vehicle parts, see the site hand-

book.

For fitting instructions and attachment method, see drawing.
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Sicherungswirkung nicht mehr garantiert ist!

* Brink haftet nicht fUr Schaden, die als direkte oder indirekte
Folge einer nicht ordnungsgemafien Montage auftreten, darunter
fallen auch die Benutzung von ungeeigneten Werkzeugen, ande-
re als die vorgeschriebenen Montageverfahren und Montage-
mittel sowie eine fehlerhafte Interpretation der betreffenden
Montageanweisung.

Iﬂl INSTRUCTIONS DE MONTAGE:

Avant de commencer le montage veuillez vérifier la plaque sig-
nalétique de I’attelage afin de déterminer la figure correspon-
dante dans la notice de montage.

1. Déposer le pare-chocs du véhicule y compris la traverse en
acier la traverse ne sera plus utilisée (voir la fig. 1.

2. Monter la partie A de la poutre sur les longerons de chassis, en
serrant a la main, a I'emplacement des points B.

3. Positionner le support C et D le fixer a 'emplacement des
points E et D, monter 'ensemble sans serrer.

4. Monter Brink Connector de la rotule ainsi que la plaque électri-
que et le collier (5965/14).

5. Serrer tous les boulons et écrous conformément au schéma.

6. Utilisez le Brink Smart Position Sticker pour découper la secti-
on indiquée du pare-chocs.

7. Placer les deux blocs de mousse en polyester en guise de col-
matage dans les longerons de chassis.

8. Mettre en place le pare-chocs.

Pour le montage et le démontage des piéces du véhicule, consul-
ter la notice du fabricant.

Consulter le croquis pour voir le montage et les moyens de fixa-
tion.

Pour le montage et le démontage de la rotule amovible, consul-
ter la notice de montage jointe.

Pred montazi vyménitelného systému tazné koule konzultujte mon-
tazni manual.

DULEZITE

*Pokud je potreba provést na voze Upravy, obratte se na svého
prodejce.

* Pokud je misto montaze opatfeno asfaltovym natérem nebo
vrstvou natéru snizujici hluk, odstrante je.

* Pro informaci o maximalnim nakladu povoleném k tazeni se
obratte na svého prodejce.

* PFi vrtani dbejte zvySené pozornosti, zejména co se tyce elek-
trickych, brzdovych a palivovych kontaktd.

* Pokud jsou na maticich bodového svarovani plastova vicka,
odstrante je.

* Po montazi uschovejte tento manuél k ostatnim dokladdm
vozidla.

* Spole¢nost Brink neodpovida za pfimé ani nepfimé skody zpUso-
bené nespradvnou montazi, véetné pouziti nevhodnych néstrojd,
pouziti jinych metod montdze a prostfedkd nez uvedenych a
nespravnym pochopenim téchto pokynt k montazi.

Iﬂ SZERELESI UTMUTATO:

Miel6tt régzitené az eszkozt, ellendrizze a tipustablat, hogy a rogzi-
tési utmutato alapjan melyik abra alkalmazando.

1. Tavolitsa el a jarmurél az ltkdz6t és az acél tkdzérudat. Az Utkdzéra-
dra mar nem lesz szllkség (lasd a 1. abrat).

2. lllessze az A rudelemet és szoritsa be kézzel a B pontokban az alvaz
tartéira.

3. Helyezze el az F tamasztékot és illessze a G és H pontokhoz, majd sze-
relje fel az egész targyat lazan felcsavarva.

4. Epitse be a Brink Connector a csatlakozdé lappal és a kengyellel
egyltt (5965/14).

5. Szoritsa be az 6sszes anyat és csavart a rajzon feltlintetett csavarény-

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuil-
lez consulter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre
éventuellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fle-
che sur la rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre
concessionnaire.

* Veiller en per¢cant a ne pas endommager les conduites de élec-
trique, de frein et de carburant.

* Retirer "si présents” les embouts en plastique des écrous de sou-
dure par point.

* Cette notice de montage doit étre conervée a bord du véhicule
apres montage de l'attelage.

* Brink décline toute responsabilité pour les dommages qui pour-
raient directement ou indirectement résulter d’'un montage
incorrect, y compris l'utilisation d’outils inappropriés et I'utilisati-
on d’'un mode d’emploi et de moyens autres que ceux prescrits,
ou bien résulter d’une interprétation inexacte des présentes
instructions de montage.

IE MONTERINGSANVISNINGAR:

Fore du startar monteringen maste du kontrollera typskylten fér
att kunna bedéma vilken skiss i monteringsanvisningen som
skall anvdndas.

1. Demontera stétfangaren inklusive stdétranden av stal fran fordo-
net, stotranden forfaller. (se fig. 1).

2. Monter vangedelen A manuelt ved punkterne B pa chassisvan-
gerne.

3. Positionera stéd C och D montera det vid punkt E och F fast
sedan det hela utan att dra at ordentligt.

4. Montera Brink Connector inklusive kontaktplattan och bygeln
(5965/14).

5. Momentdrag alla skruvar och muttrar enligt figuren.

© 596570/26-03-2015/7

omatékig.

6. Hasznalja a Brink Smart Position Sticker-t a megjelélt rész kiflirészelé-
sére a l6kharitobol.

7. Helyezze el a két PE habtombot tavolsagtartoként az alvaz ele-
meiben.

8. Helyezze fel az Gitk6z6t.

A szétszerelés és a jarmi alkatrészek Osszeillesztése érdekében,
lasd a munkahelyi kézikdnyvet.

Az Osszeillesztési utasitds és a csatlakozasi eljaras érdekében,
lasd a rajzot.

Az eltavolithaté géombrendszer osszeszerelése érdekében, lasd a
Osszeszerelési kézikdnyvet.

FONTOS

* Amennyiben a gépkocsin mddositasra van sziikség, kérjink fel-
vildgositast keresked@EnktCEl.

* Amennyiben a csatlakozasi pontok bitumennel,
zajcsdkkentE anyaggal van bevonva, ezeket tavolitsuk el.

* A jarmi altal maximalisan vontathatd megengedett teher
mértékérEl tajékozodjunk keresked@Enknél.

* Furas soran ligyeljiink arra, hogy elkeriiljiik az elektromos, a
fék- és az lizemanyag-vezetékeket.

* Amennyiben ponthegesztéssel rogzitett anydkkal taldlkozunk,
vegyUk le réluk a mianyag sapkat.

* A felszerelés utdn az utmutatot Erizzik a gépjarmi papirjaival
egyutt.

* A Brink nem vallal felelésséget a nem megfelelé szerelésbdl
kdzvetlen vagy kozvetett mdédon kovetkezd karokért. Ez vonat-
kozik a nem megfelelé szerszamok hasznalatara, a leirtaktol
eltéré modszerek és eszkdzodk alkalmazasara, valamint a szerelé-
si Utmutato téves értelmezésére.

PYROBOACTBO AJ1A MOHTAHA:
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* DENNE MONTERINGSVEJLEDNING SKAL MEDBRINGES VED
SYN.

IB INSTRUCCIONES DE MONTAJE:

Antes de comenzar el montaje por favor, verifique la placa
descriptiva del enganche con el fin de determinar la figura
correspondiente en la reseiia de montaje.

1. Desmontar el parachoques inclusive el tope de acero del vehi-
culo, el tope no se vuelve a utilizar (Vea la fig. 1).

2. Montar la parte de larguero A a la altura de los puntos B sin
apretar del todo en los largueros del chasis.

3 Colocar el soporte C y D asegurarlo en los puntos E y F, mon-
tar el conjunto sin apretar mucho..

4. Coloque la Brink Connector, incluyendo la placa enchufe y
soporte (5965/14).

5. Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los punt-
os del gréfico.

6. Sierre la parte indicada del parachoques con ayuda del Smart
Position Sticker de Brink.

7. Instalar los dos bloques de espuma PE para sellar los largueros
del chasis.

8. Montar el parachoques.

Consultar para el desmontaje y montaje de piezas del vehiculo el
manual de instalacion de taller.

Consultar el croquis para el montaje y medios de fijacion.

Consultar para el montaje y desmontaje del sistema de la bola
extraible las instrucciones de montaje adjuntas.

N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacion(es) 'del vehiculo’ consultese
al concesionario.

* Si en los puntos de fijacidon hay una capa de betun o anti-choque
hay que quitarla.

Consultare il disegno per il montaggio ed i dispositivi di fissag-
gio.

Per il montaggio e lo smontaggio del sistema a sfera rimovibile,
consultare le istruzioni di montaggio allegate

N.B.:

* Per eventuali necessari adattamenti "del veicolo” si consiglia di
consultare il fornitore.

* Rimuovere lo strato di materiale isolante dai punti d'attacco.

* Per il peso complessivo trainabile della Vostra vettura, consulta-
te il Vostro rivenditore autorizzato.

* Praticando i fori, prestare attenzione a non danneggiare i cavi
elettrici, i cavi del freno e i condotti del carburante.

* Rimuovere, se presenti, i coperchietti in plastica dai dadi di sal-
datura per punto.

* Questa istruzione di montaggio deve essere allegata ai docu-
menti del veicolo dopo l'installazione del gancio.

* Brink non pud essere ritenuta responsabile per eventuali danni
direttamente o indirettamente dovuti ad un errato montaggio,
intendendo con cid anche l'uso di attrezzi non idonei e l'uso di
metodi e mezzi di montaggio diversi da quelli prescritti, nonché
all'errata interpretazione delle seguenti istruzioni di montaggio.

INSTRUKCJA MONTAZU:

Przed rozpoczeciem montazu nalezy sprawdzi¢ tabliczke znamio-
nowa, zeby ustalié, ktory z szablonéw znajdujacych sie w
intrukcji montazowej nalezy wykorzystac.

1. Zdemontowacd z pojazdu zderzak wraz ze stalowa belka zder-
zakowaq, belka zderzakowa nie bedzie ponownie uzywana
(patrz rys. 1.

2. Lekko przymocowac czes¢ poprzecznicy A w punktach B na
ramie podwozia.

3 Umiesci¢ wspornik C i D umocowac go w punktach E i F, lekko

* Consulte a su concesionario para el peso maximo de tracciény la
presion de la bola admitida de su vehiculo.

* No agujerear cable de eléctrico, tubos de freno o gasolina”

* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de
soldadura por punto.

* Guarde estas instucciones junto a la documentacion del veicu-

lo después del montaje del enganche.

* Brink no se responsabiliza por dafios causados, directa o indirec-
tamente, por un montaje incorrecto, incluyendo el uso de herra-
mientas inadecuadas, por el uso de métodos de montaje y medi-
os distintos a los indicados y por la interpretacion incorrecta de
estas instrucciones de montaje.

Iﬂ ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO:

Prima di iniziare il montaggio verificare la terghetta per determi-
nare quale disegno, presente nelle istruzioni, & applicabile.

1. Smontare il paraurti e la barra d’acciaio dal veicolo la barra in
acciaio non dovra piu essere montata (fig.).

2. Fissare manualmente la traversa A ai montanti del telaio in cor-

rispondenza dei punti B.

Posizionare il sostegno C ed D e fissarli manualmente in corris-

pondenza dei punti E ed F.

4. Montare lo Brink Connector comprensivo di piastra di collega-
mento e staffa (5965/14).

5. Serrare tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate nel
disegno.

6. Usare Brink smart position sticker per segare via la sezione
indicata dal paraurti.

7. linserire i due blocchi di polistirolo espanso nei montanti del
telaio per chiuderli.

8. Montare il paraurti.

w

Per lo smontaggio ed il montaggio dei componenti del veicolo
consultare il manuale tecnico dell’officina.

© 596570/26-03-2015/9

przymocowac catosc.

4. Dopasuj Brink Connector wraz z ptyta z gniazdem wtykowym i
wspornikiem (5965/14).

5. Dokreci¢ wszystkie Sruby i nakretki zgodnie z rysunkiem.

6. Uzy¢ naklejki smart position sticker firmy Brink, aby wycigé¢
zaznaczong czesc¢ ze zderzaka.

7. linserire i due blocchi di polistirolo espanso nei montanti del
telaio per chiuderli.

8. Zamontowac zderzak.

Co do montazu i montowania czes$ci pojazdu zapoznaé¢ sig z
podrecznikiem warsztatowym.

Co do montazu i Srodkéw montazowych zapoznac si¢ ze schematem.

Co do montazu i demontazu zdejmowanej kuli zapoznaé si¢ z
zatgczong instrukcja montazu

Wskazowki:

- Po przejechaniu 1000 km dokreci¢ wszystkie elementy skrecane.

- Podczas ewentualnych odwiertéw upewnié¢ sie czy w poblizu
nie znajduja sie przewody instalacji elektrycznej, przewody
hydrauliczne lub przewody paliwowe.

- Wszystkie ubytki powtoki lakierniczej
korozja.

- Nalezy wyjg¢ ewentualne plastikowe zaslepki w punktach przys-
pawanych nakretek.

- Stosowac nakretki oraz s$ruby gatunkowe dostarczone w kom-
plecie.

- Utrzymywacd kule w czystosci, oraz pamietaé¢ o regularnym jej
smarowaniu.

- Hak holowniczy zarejestrowac w stacji diagnostycznej.

zabezpieczy¢ przed

Zastosowanie sie do powyzszych wskazan gwarantuje Panstwu
bezpieczenstwo, niezawodnos¢ i sprawnos¢ naszego wyrobu
przez caty okres jego uzytkowania.

* Firma Brink nie ponosi odpowiedzialnosci za straty poniesione
posrednio lub bezposrednio na skutek niewtasciwego montazu,

© 596570/26-03-2015/10
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